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1. Időrendi bontás

2023. 11. 21. Rendes küldöttgyűlés

2023. 11. 23. Választmány

2023. 11. 24. Beszélgetés a Kémia szakterületi koordinátor utódjelöltjeivel

2023. 11. 27. Alapszabály revíziós munkacsoport egyeztetés

2023. 11. 28. Alapszabály fórum

2023. 12. 06. EHÖK Elnökségi ülés

2023. 12. 12. Alapszabály revíziós munkacsoport ülés

2023. 12. 20. Tisztségviselői karácsony

2023. 12. 21. Alapszabály revíziós munkacsoport ülés

2023. 12. 29. Alapszabály revíziós munkacsoporti ülés

2024. 01. 05. Alapszabály revíziós munkacsoport ülés

2024. 01. 06. Egyeztetés Mig András elnök úrral

2024. 01. 09. Alapszabály fórum

2. Szöveges beszámoló

2.1. EHÖK Elnökségi dec. 6.
Ezen az ülésen én helyettesítettem Mig Andrást betegség miatt. Az ülésre eljött
dr. Rikker Emília a Jogi, Humánszolgáltatási és Közbeszerzési Főigazgatóság
főigazgatója is, akinek jogi kérdésekben kérhettük ki a véleményét és kérdezhet-
tünk. Jelenleg folyamatban van egy ChatBot szoftver kidolgozása, ami az Nftv.
és a HKR tartalma alapján tudna segíteni a hozzá forduló hallgatóknak és ok-
tatóknak. Fő téma a mentálhigiéné volt, de szó volt olyan jogi kérdésekről is,
hogy lehet-e IT delegált egy passzív féléven levő hallgató, illetve beszélgettünk a
hallgatók tanítási szünetben végzett közéleti tevékenységének honorálásáról is.
Sajnos az utóbbira nem kaptunk konkrét választ, de foglalkoztatta a probléma
és szeretne rá gyakorlatot kialakítani.

2.2. Alapszabály revízió

Én ezt a témakört csak részben szeretném kifejteni, hiszen Mig András elnök
úr fog erről bővebben írni a beszámolójában. Alapvetően az én szerepem ezek-
nek az üléseknek és a fórumoknak a lebonyolításában az anyagok előkészítésé-
ben való segítségnyújtás, illetve az ülések megszervezése volt. A munkacsoport
tagjaival az utóbbi 1-2 hónapban még keményebben dolgoztunk, hogy még a
januári Küldöttgyűlés előtt prezentálni tudjuk nektek egy fórum keretein belül
az Alapszabály módosításának tervezetét és a véleményetekkel kiegészülve ezt
be tudjuk terjeszteni a Küldöttgyűlés felé is. Ezúton szeretném megköszönni
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a munkacsoport tagjainak az eddigi kemény munkát, illetve mindenkinek, aki
eljött a fórumra és segítette, hogy egy olyan módosító javaslat szülessen, amivel
a lehető legtöbben egyetértünk!

2.3. Tisztségviselői Karácsony
December huszadikán megvalósult a tisztségviselői karácsony, bár az előre ter-
vezett létszám kevesebb, mint felével. A szervezését az esemény előtt körülbelül
1 hónappal kezdtem el, ami egy igényfelméréssel indult, amit a tisztségviselők
közül összesen 13-an töltöttek ki. A program egy közös jégkorcsolyázással indult
a Bikás parkban, aminek a vezetésére felkértem Szász Boglárkát, mivel sajnos
én nem tudtam jelen lenni tanszéki karácsonyozás miatt. Ezúton is köszönöm
neki! Ezt követően pedig az ELTE Ajtósi Dürer sori kollégium klubhelységében
tudtuk folytatni a karácsonyozást. Azt gondolom, hogy a kis létszám ellenére
nagyon jól szórakoztunk és számomra mindenképpen megérte megszervezni az
eseményt. Köszönöm minenkinek, aki eljött és remélem ők is jól érezték magu-
kat!

2.4. Egyebek
Több projekt is van, aminek a szervezése már elkezdődött, azonban csak a kö-
vetkező beszámolómban tudom őket kifejteni. Mig Andrással való egyeztetésünk
során sorra vettük a karácsonyi szünetről maradt teendőinket, illetve tervezetet
készítettünk a tavaszi félévre, hogy a lehető leggördülékenyebben indulhasson
és folyhasson a következő időszak.

A tisztségemmel és delegáltságaimmal járó kötelezettségeimnek eleget tet-
tem, minden fogadóórámat megtartottam. Ha bármilyen kérdésed, észrevételed
felmerül a tisztségemmel vagy a beszámolómmal kapcsolatban keress bizalom-
mal az alább megjelölt e-mail címen!

Kása Kata Hanga
elnokhelyettes@ttkhok.elte.hu

Budapest
2024. január 12.
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